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１　次の計算をしなさい。（１０点×５問）

（１）４ａ(２ａ＋５ｂ) ＝４ａ×２ａ＋４ａ×５ｂ

　　　　　　　　　　　＝８ａ２＋２０ａｂ

（２）－χｙ(３χ－ｙ) ＝－χｙ×３χ＋(－χｙ)×(－ｙ)

　　　　　　　　　　　＝－３χ２ｙ＋χｙ２
（３）(６ｍ２－８ｍｎ)÷２ｍ ＝６ｍ２÷２ｍ＋(－８ｍｎ) ÷２ｍ

　　　　　　　　　　　　　　＝３ｍ－４ｎ

（４）(１２χ２ｙ－９χｙ)÷(－３χｙ) ＝１２χ２ｙ÷(－３χｙ) ＋(－９χｙ)÷(－３χｙ)
　　　　　　　　　　　　　　　　　＝－４χ＋３
（５）２ａ(３ａ－ｂ)－３ｂ(ａ＋ｂ) ＝６ａ２－２ａｂ－３ａｂ－３ｂ２
　　　　　　　　　　　　　　　　　＝６ａ２－５ａｂ－３ｂ２
２　次の式を展開しなさい。（１０点×３問）

（１）(４χ＋１)(２ｙ－３) ＝８χｙ－１２χ＋２ｙ－３
（２）(３χ＋２)(χ－８) ＝３χ２－２４χ＋２χ－１６
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　　　　　　　　　　　　＝３χ２－２２χ－１６
（３）(ａ－ｂ)(ａ＋３ｂ) ＝ａ２＋３ａｂ－ａｂ－３ｂ２
　　　　　　　　　　　　＝ａ２＋２ａｂ－３ｂ２
３　次の式を展開しなさい。（２０点）

　　　

　　(χ－３ｙ－１)(χ－ｙ) ＝χ２－χｙ－３χｙ＋３ｙ２－χ＋ｙ
　　　　　　　　　　　　　＝χ２－４χｙ＋３ｙ２－χ＋ｙ
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１　次の式を展開しなさい。（１０点×８問）

（１）(χ＋３)(χ＋５) ＝χ２＋(５＋３)χ＋１５
　　　　　　　　　　　＝χ２＋８χ＋１５
（２）(χ－８)(χ＋６) ＝χ２＋(６－８)χ－４８
　　　　　　　　　　　＝χ２－２χ－４８　　　
（３）(ａ－１１)(ａ－３) ＝ａ２＋(－３－１１)ａ＋33
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　　　　　　　　　　　＝ａ２－１４ａ＋３３
（４）(χ＋３)２ ＝χ２＋２×３×χ＋３２
　　　　　　　 ＝χ２＋６χ＋９
（５）(ａ－７)２ ＝ａ２－２×７×ａ＋７２
　　　　　　　 ＝ａ２－１４ａ＋４９
（６）(χ－５ｙ)２ ＝χ２－２×χ×５ｙ＋(５ｙ)２
　　　　　　　　 ＝χ２－１０χｙ＋２５ｙ２
（７）(χ＋８)(χ－８) ＝χ２－８２
　　　　　　　　　　　＝χ２－６４
（８）(－６ａ－ｂ)(－６ａ＋ｂ) ＝(－６ａ) ２－ｂ２
　　　　　　　　　　　　　　 ＝３６ａ２－ｂ２
２　次の式を展開しなさい。（１０点×２問）
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１　次の式を展開しなさい。（１０点×８問）

（１）(２χ＋１)(２χ－７) ＝(２χ)２＋(１－７)×２χ－７

　　　　　　　　　　　　　＝４χ２－１２χ－７

（２）(３ｙ－５)(３ｙ＋９) ＝(３ｙ)２＋(－５＋９)×３ｙ－４５
　　　　　　　　　　　　　＝９ｙ２＋１２ｙ－４５
（３）(７ａ－８ｂ)(７ａ－２ｂ) ＝(７ａ)２＋(－８ｂ－２ｂ)×７ａ＋１６ｂ２
　　　　　　　　　　　　　　　＝４９ａ２－７０ａｂ＋１６ｂ２
（４）(χｙ－３)(χｙ－４) ＝(χｙ)２＋(－３－４)×χｙ＋１２
　　　　　　　　　　　　　＝χ２ｙ２－７χｙ＋１２
（５）(８χ＋２ｙ)２ ＝(８χ)２＋２×８χ×２ｙ＋(２ｙ)２
＝６４χ２＋３２χｙ＋４ｙ２
（６）(－ａ－ｂ)２ ＝(－ａ)２＋２×(－ａ)×(－ｂ)＋(－ｂ)２
　　　　　　　　 ＝ａ２＋２ａｂ＋ｂ２
（７）(χ＋ｙ－３)(χ＋ｙ－７) ＝(χ＋ｙ)２－１０(χ＋ｙ)＋２１
＝χ２＋２χｙ＋ｙ２－１０χ－１０ｙ＋２１
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（８）(ａ＋ｂ－４)２ ＝(ａ＋ｂ)２－８(ａ＋ｂ)＋１６
＝ａ２＋２ａｂ＋ｂ２－８ａ－８ｂ＋１６
２　次の計算をしなさい。（１０点×２問）　

（１）(７ａ－３)２＋４ａ(７－２ａ) ＝４９ａ２－４２ａ＋９＋２８ａ－８ａ２
　　　　　　　　　　　　　　　　 ＝４１ａ２－１４ａ＋９

（２）(４χ－y)２－(χ＋y)(χ－２ｙ) ＝１６χ２－８χｙ＋ｙ２－(χ２－χｙ－２ｙ２)

 　　　　　　　　　　　　　　　　　＝１５χ２－７χｙ＋３ｙ２
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１　２０以下の素数を小さい順に書きなさい。（１０点）

　　　　　２，３，５，７，１１，１３，１７，１９
２　１８０を素因数分解しなさい。（１０点）

　　　　　１８０＝２２×３２×５

３　次の式を因数分解しなさい。（１０点×４問）

（１）３χ－χｙ ＝χ(３－ｙ)

（２）－６χ２＋８χｙ ＝－２χ(３χ－４ｙ)

（３）３ａｂ－１２ｂｃ＋９ｂ ＝３ｂ(ａ－４ｃ＋３)
（４）６χ２ｙ－８χｙ－χｙ２　＝χｙ(６χ－８－ｙ)

４　次の式を因数分解しなさい。（１０点×４問）

（１）χ２＋５χ＋６ ＝(χ＋２)(χ＋３)

（２）χ２－７χ＋１０ ＝(χ－２)(χ－５)
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（３）χ２－χ－３０ ＝(χ＋５)(χ－６)
（４）χ２＋３χ－５４＝(χ－６)(χ＋９)
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番

名前（　　　　　　　　　　　　　　）　　
１　次の式を因数分解しなさい。（１０点×６問）

（１）χ２＋１６χ＋６４ ＝(χ＋８)２

（２）χ２－２χ＋１ ＝(χ－１)２

（３）４χ２＋２０χｙ＋２５ｙ２ ＝(２χ＋５ｙ)２

（４）１６ａ２－２４ａ＋９ ＝(４ａ－３)２

（５）χ２－８１ ＝(χ＋９)(χ－９)

（６）１６９－４９χ２ ＝(１３＋７χ)(１３χ－７χ)
２　次の式を因数分解しなさい。（１０点×４問）

（７）－３χ２＋１２ ＝－３(χ２－４)
＝－３(χ＋２)(χ－２)
（８）４χ２－８χ＋４ ＝４(χ２－２χ＋１)
＝４(χ－１)２
（９）(χ－ｙ)２－２(χ－ｙ)－１５＝Ａ２－２Ａ－１５　　　※ χ－ｙ＝Ａ とする
＝(Ａ＋３)(Ａ－５)
＝(χ－ｙ＋３)(χ－ｙ－５)
（10）χｙ－１＋χ－ｙ ＝χｙ＋χ－ｙ－１
　　　　　　　　　　　　＝χ(ｙ＋１)－(ｙ＋１)
　　　　　　　　　　　　＝(χ－１)(ｙ＋１)
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１　因数分解を利用して、次の計算をしなさい。（10点×３問）

（１）７５２－２５２　　　　　　　　　　　　　（２）29２
　　＝(７５＋２５)(７５－２５)　　　　 ＝(３０－１)２
　　＝１００×５０


　  ＝９００－６０＋１
　　＝５０００


　　＝８４１

（３）４８×５２
　　　＝(５０－２)(５０＋２)
　　　＝２５００－４
　　　＝２４９６
　　　
２　χ＝－３，ｙ＝２のとき、次の式の値を求めなさい。（１０点）

　　　(χ＋２ｙ)２－４ｙ(２χ＋ｙ)＝χ２＋４χｙ＋４ｙ２－８χｙ－４ｙ２
＝χ２－４χｙ　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　＝(－３)２－４×(－３)×２ 
　　　　　　　　　　　　　　　　＝９＋２４
　　　　　　　　　　　　　　　　＝３３
３　２５２にできるだけ小さい自然数をかけて、ある自然数の２乗にするには、どのような数をかければよいでしょうか。（２０点）　　　　　　　　　　　　　　

　　　　 ２５２ ＝ ２２×３２×７
　　　　　　　　　　　　　　　　７をかける
４　奇数の平方から１ひいた数は、４の倍数になる。このことを、整数ｎを使って次のよ

　うに説明した。□にあてはまる式を入れなさい。（10点×４問）

　　【説明】　　
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平方数を素因数分解すると


　　� EMBED Equation.3  ���


となりますね。





　奇数は、整数ｎを使って、　２ｎ＋１　と表される。


　この奇数の平方から１ひいた数は、


　　(２ｎ＋１)２　－１　＝　４ｎ２＋４ｎ＋１　－１　　


　　(２ｎ＋１)２　－１　＝　４ｎ２＋４ｎ


　　(２ｎ＋１)２　－１　＝　　　　　　　　　


　　　　　　したがって、４の倍数になる。　　　　　　　　　　　　　　　





４(ｎ２＋ｎ)
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